
 

 

 

 

 

 

Notulen Algemene jaarvergadering Plaatselijk Belang Wesepe 2025 

Woensdag 15 januari 

Locatie: Het Wapen van Wesepe 

Aanwezig: 

- Het bestuur van Plaatselijk Belang Wesepe, 

- 85 Leden van Plaatselijk Belang Wesepe/ andere belangstellenden 

- Gemeentesecretaris/ algemeen directeur Sjoerd van der Berg 

- Contactpersoon Plaatselijk Belangen Anita ten Broeke 

- Kernenwethouder Hans Olthof 

   

1. Opening door Erik Trompert 

Esther ten Have neemt namens Stichting Zalencentrum Wesepe het woord. Sven en Lisa, de 

nieuwe uitbaters van Het Wapen van Wesepe, worden door Esther welkom geheten. 

Afgelopen donderdag hebben Sven en Lisa de sleutel gekregen. Zij stellen zichzelf voor. Sven 

en Lisa geven aan dat de deur voor iedereen open staat, kom binnenlopen! 

 

2. Notulen van de jaarvergadering d.d. 2024  (zie website 

plaatselijkbelangwesepe.nl) 

Deze worden goedgekeurd, er zijn geen vragen. 

 

3. Mededelingen 

Koffie en thee en ook het eerste drankje in de pauze wordt aangeboden door de gemeente. 

 

4. Jaarverslag 2024 (zie dorpskrant van december 2024 en op onze website)  

Erik noemt een aantal speerpunten uit het jaarverslag.  

Een belangrijk speerpunt wat er in staat is woningbouw.  

Ook omgevingsvisie, veiligheid en het voorzieningenhart blijven speerpunten waar onze 

aandacht op gevestigd is.  

 

5. Financieel verslag 2023-2024 

Gejo Rouweler geeft hierop toelichting.  

 

6. Verslag van de kascommissie en benoeming van een nieuwe kascommissie 

Henk Willink en Arnold Nijland vormden de kascommissie en Henk doet verslag. Het zag er 

goed uit, Gejo krijgt de complimenten.  

Arnold Nijland zal volgend jaar weer deelnemen aan de kascommissie, nu samen met Stefan 

de Jong. Fijn dat zij dit op zich willen nemen! 

 

7. Bestuursverkiezing 

Aftredend en niet herkiesbaar: Jacky van Tartwijk 

Toetredend: Wilfred Kleinjan  

Wilfred wordt welkom geheten door Erik.  

Jacky neemt afscheid, na 10 jaar. Jacky met veel enthousiasme actief deelgenomen in het 

bestuur. Zij wordt voor haar inzet bedankt en krijgt een mooie bos bloemen. 
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8. Rondvraag  

Er komen geen vragen uit de zaal voor het bestuur van Plaatselijk Belang.  

Tip uit de zaal: kan er volgend jaar e.e.a op papier uitgedraaid worden? Kan de agenda 

rondgemaild worden? 

 

9. Kernenbezoek van het College van B&W van Olst-Wijhe 

Kernenwethouden Hans Olthof neemt het woord. Hij wenst Lisa en Sven ook veel succes. 

Anita ten Broeke wordt voorgesteld.  

Er zijn ook volksvertegenwoordigers aanwezig: Dhr Ronnie Niemeijer, Wilfred Vruggink en 

Gert Onstee. 

Gemeentesecretaris algemeen directeur Sjoerd van der Berg stelt zichzelf voor.  

 

Hans stipt de nieuwjaarstoespraak van de burgemeester aan: Wesepe kwam hierin goed naar 

voren. 

Voordat Hans verder gaat, vraagt hij of er vragen uit de zaal zijn. Dit is niet het geval. 

Het voorzieningenhart 2.0, de nieuwe sporthal die er gaat komen, de omgevingsvisie worden 

benoemd door Hans. Wesepe gaat de komende decennia flink groeien. Hans legt uit waarom. 

 

Vraag uit de zaal:  

- Wordt er ook nog gekeken naar de hoeveelheid autobedrijven? 

Hans: Het gaat niet alleen om de autobedrijven, maar ook bedrijfsverzamelgebouwen. 

Deze komen er niet meer bij. De bestaande bedrijventerreinen gaan van categorie 1 tot 

en met 3. De nieuwe bedrijventerreinen  

 

- Hoe gaat de gemeente de huidige bedrijven aanpakken op de bedrijventerreinen? 

Hans: we zien niet alles, weten niet alles: het is belangrijk dat inwoners zaken melden 

bij de gemeente. Wij werken er op dit moment als gemeente aan om dit z.s.m. op tye 

pakken. Wij doen een beroep op u, en maken op dit moment meer geld/ capaciteit vrij 

om deze problematiek aan te pakken. 

 

- Kan de gemeente ook het onderhoud van het nieuw geplante groen aanpakken? Hans 

erkent dat dit een veelgenoemde ergernis is. Hans neemt dit mee naar de gemeente.  

 

  Pauze  

   

10. Gastspreker Patrick van der Jagt (of ‘Caveman’, zoals hij bekend werd door 

het tv-programma The Rotterdam Project van Beau van Erven Dorens) komt 

zijn verhaal vertellen. Twintig jaar lang was hij dakloos en verslaafd aan 

heroïne en crack. Inmiddels vijf jaar clean, werkt hij als fotograaf en als 

motivatiespreker.  

 

11. Afsluiting 

 

  


